
COMMUNE LES ALBRES 
CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 13 Avril 2026 

Excusée : Laurie BOUDOU 

 

Ordre du jour :  
- Compte rendu de la précédente réunion 
- Présentation des CFU 
- Vote reprise anticipée des résultats 
- Vote des taxes 
- Présentation et vote des budgets 
- Vote ligne de trésorerie 
- Vote transfert de pouvoir du conseil municipal au Maire  
- Présentation de la fongibilité 
- Vote licence de transport scolaire 
- Vote schéma directeur assainissement et pluvial 
- Vote cession terrain lotissement 
- Questions diverses 

 

I) Présentation des CFU et vote reprise anticipée des résultats 

Mme POUGENQ, conseillère aux décideurs locaux, est venue présenter les comptes 
financiers uniques des différents budgets. 

À l’issue de cette présentation, le conseil municipal a voté la reprise anticipée des résultats. 

II) Vote des taxes 
Le conseil municipal a voté l’absence de modification des taxes. 

III) Présentation et vote des budgets 

Mme POUGENQ a présenté le budget principal et les budgets annexes. 

Le conseil municipal a voté les différents budgets :  

- Budget communal : 9 « pour » - 0 « contre » - 1 « abstention » 
- Assainissement : 9 « pour » - 0 « contre » - 1 « abstention » 
- Multiservices : 10 « pour » - 0 « contre » - 0 « abstention » 
- Régie des transports : 10 « pour » - 0 « contre » - 0 « abstention » 

 
IV) Ligne de trésorerie 

Le conseil municipal donne son accord pour souscrire à une ligne de trésorerie d’un montant 
de 50.000€  

V) Transfert de pouvoir du conseil municipal au Maire 

Le conseil municipal a voté afin de donner pouvoir au maire pour souscrire des lignes de 
trésorerie. 

 



VI) Présentation de la fongibilité 

Mme POUGENQ a présenté la fongibilité. Celle-ci permet à l’exécutif de procéder à des 
mouvements de crédits de chapitre à chapitre, dans la limite de 7,5 % des dépenses réelles. 
 

VII) Licence de transport scolaire 
Le conseil municipal a voté le renouvellement de la licence de transport ainsi que la 
modification du responsable et du gestionnaire. 
 

VIII) Schéma directeur d’assainissement et pluvial 
Le conseil municipal s’est prononcé favorablement à la réalisation d’un schéma directeur du 
réseau d’assainissement et des eaux pluviales. 
 

IX) Terrain lotissement 
Monsieur et Madame Bensalah ont demandé à acquérir une portion de voirie communale 
située dans le lotissement Croix de Bras afin de créer un accès à leur maison. 
Le conseil municipal a donné son accord. Le terrain sera vendu au prix de 12 €/m² 
La portion de voirie devra être déclassée. 
 
Questions diverses : 
Subvention Randoz’albres : Un courrier de réponse à la demande de subvention sera rédigé  
 
Sécurisation accès piéton Goudou – Les Hens : Mme le Maire a présenté le projet de 
sécurisation proposé par le département. Le montant des travaux est estimé à 80.000€ HT. 
Pour Randoz’albres les travaux seraient à la charge du département et l’acquisition des 
terrains doit être vu avec la commune. Mme Le Maire, n’ayant pas la même interprétation du 
courrier, s’engage à demander des précisions complémentaires au Département.  
 
Subvention ADMR : M. Nicolas demande que l’étude d’une subvention à l’ADMR de Capdenac 
soit réalisée au sein de la communauté de communes. Mme le maire s’engage à faire remonter 
cette demande à la communauté de communes. 
 

Informations diverses :  Mme le Maire assurera une permanence tous les samedis matin. 

Le demi-poste supplémentaire à l’école est maintenu. 

 

 
Fin de séance 
 

 

 

 

  


